

网传汉森四磨汤口服液 含致癌物槟榔

专家:“药物含槟榔就会致癌”的说法并不科学

昨天,一条消息引起了网友的恐慌:“汉森四磨汤口服液含一级致癌物槟榔,最大消费群体为婴幼儿。”消息传出后,汉森制药股票被迫临时停牌,不少网友表示,都曾给孩子使用过该药品,感到非常后怕。

现代快报记者 吴怡

网传:汉森四磨汤中槟榔会致癌

网传的这条消息中称,汉森制药出品的四磨汤口服液,其中一味成分槟榔,在2003年就被世界卫生组织的国际癌症研究中心认定为一级致癌物,其定义为“对人体有明确致癌性的物质或混合物。”

对此,汉森制药迅速做出了回应,承认四磨汤中含有槟榔成分,但坚称,“四磨汤是安全性相当高的药品。”汉森制药相关负责人表示,汉森四磨汤用的不是整个槟榔,而是槟榔里面能够促进肠胃蠕动的物质,添加到四磨汤的用药里面。当被问到为何不在说明书里面提示有关槟榔可能有这种毒副作用,这位负责人表示,一些中药里,每一味中药都是相冲相克的,所以单独针对槟榔提出来,认为对身体不好是比较片面的,关键要看整个药品对身体是不是会有负面的作用。昨天,汉森制药还发出“告客户书”,表示经过

毒理试验证明,四磨汤无致癌风险,不存在产品下架的问题。

现代快报记者走访了新街口的几家药店,都见到了这款四磨汤口服液。说明书上显示,口服液的成分主要是木香、枳壳、槟榔以及乌药。可用于婴幼儿乳食内滞症、厌食、便秘等。售货员表示,这款药已经卖了很久,经常是家长在医生的推荐下慕名来购买。

专家:认为含槟榔就会致癌不科学

南京中医药大学博士生导师王旭东表示,槟榔是一种常见的中药材,可用作杀虫剂,也能够帮助消化,许多中药里都含有。“槟榔本身并没有副作用,是中药里常见的成分。至于嚼槟榔会导致口腔癌这种说法,可以有两种解释。首先,很多人嚼的这种槟榔并不是天然的,而

是经过加工处理的,很多都加了焦油、石灰等物质,长期食用肯定会有害。其次就是现在普遍的说法,槟榔中含有槟榔素和生物碱,长期咀嚼,与口腔黏膜发生反应,导致口腔黏膜纤维化和白斑病。”王旭东强调,用作四磨汤口服液的槟榔究竟是纯天然的,还是经过加工,是整个槟榔,还是从中提取出了部分物质,目前都难以判定,所以单纯地认为四磨汤中含有槟榔就会致癌,是不科学的。

“我们吃的中药都不是某种纯的物质,而是多种中药成分的混合,剂量不同,加工方式不同,各种药物相生相克,之间的反应也不同。所以根本不能用槟榔来代表这种药。”同仁医院中医科副主任医师武建设表示,不能过分夸大中药中某种成分的作用。此外,服用中药一定要在医生的指导下进行,切不可自己盲目配制。



地铁站里“下雨了”

快报讯(记者 毛丽萍)“双龙大道站内漏水了,像瀑布一样。”昨天,天气晴好,可是不少网友却晒出这样的微博。究竟怎么回事?

昨天上午8点左右,有网友发现地铁双龙大道站站台的顶棚漏水了,水流像小瀑布一样,车站工作人员忙着用盆接水。还有的乘客发微博说,列车轨道区域也在漏水,哗啦啦的水冲击着轨道,大家担心车站漏水会导致列车停运。不过,车站保安透露,上午11点,基本上就不漏水了,“站台上我们摆放了很多接水的塑料桶,水很小了,大概上面哪里堵了,积下来的雨水慢慢滴完就没了。”

随后,现代快报记者从南京地铁运营公司了解到,双龙大道站漏水是因为站台的落水管坏了,为了确保一号线运营不中断,所以轨



地铁站里放了接水的桶 网络图片

道区域暂时还不能彻底维修。据介绍,待南京地铁一号线结束运营,轨道区域的高压接触网停止供电后,给排水工人,进入轨道区域进行维修。深夜维修,不会影响到今天早晨地铁一号线的正常运营。

“听说重划学区,高价买房的家长急了”后续 建邺区政府:招生政策5月中旬公布

快报讯(记者 陈志佳)最近几天,建邺区万科光明城市、银城西堤国际等几个小区的居民听说学区将重新划分,重划后,低年级的孩子上学将从家门口的新城小学,转移到数条街之外的新城二小。几个小区的居民联合起来,向建邺区教育局等主管部门提出了异议(现代快报4月23日报道)。昨天,建邺区政府给相关小区居民书面回复,称招生政策会在充分论证后在5月中旬公布。

不少业主还认为,重划学区没有问题,两个小学合并统一管理,其实是好事,问题的关键在于不应

该让低年级的孩子跑那么远去上学,业主易女士说:“两个学校统一管理,师资交流都可以,只要是完小,让孩子就近上学就行了,这样所有小区的业主都没有意见。”

昨天上午,建邺区政府和教育局主管领导,和几个小区的居民代表进行了面对面沟通,教育局相关负责人表示,目前学区问题还没有最终定论。“政府部门一定会依据相关政策法规,充分调研论证,制定合理合法的招生政策。”据了解,有关奥体学区问题的具体解决办法将于5月中旬向社会公布。

吃绿A,提高免疫少生病

同样的状况下,有的人立即中招,有的人却若无其事,在医学上,这被归结为免疫力强弱不同。

“最好的预防办法是增强自身免疫力。”曾在抗击“非典”一线的专家建议,大家应平常对待流行性疾病,“最好的预防办法是增强自身免疫力”。除了加强体育锻炼外,还要保证日常身体摄入充足的营养。在医学上,存在“营养—免疫—感染”的一角关系,也就是机体营养不良将导致免疫系统功能受损,而免疫防御功能受损又会让你对病原微生物的抵抗力降低,有利于感染的发生和发展。

绿A营养均衡,全面调节人体免疫力

1. 绿A天然绿藻液所含的部分营养成分相当于1000克各种蔬菜水溶性部分营养的总和。其营养价值不像一般食品那样,仅含单一或某几种营养物质,而是一种复合全方位

的营养物质,它富含蛋白质、氨基酸、维生素、多糖类、矿物质等天然配伍,浑然一体。这些均衡的营养可以对免疫系统产生显著影响,对加强免疫力有卓越功效。

绿A有效提高免疫力,防御流感

绿A螺旋藻富含维生素A、维生素B6、维生素B12、维生素C、维生素E和β-胡萝卜素、钙、铁、钾、铜等,能全面调节免疫系统的基本生物活性,增强免疫力。

绿A中还含有参与生命活动的必需物质,多糖,可令免疫系统、激活机体免疫系统,提高、增强免疫力,减少疾病的发生率。β-胡萝卜素能改善人体内的免疫值。

国内大量临床研究表明,服用绿A螺旋藻可以有效促进人体免疫球蛋白IgG、IgA、IgM的活性,增加巨噬细胞的吞噬能力,从而有效提高人体的免疫能力。

专家建议五件事做好预防工作

1. 勤洗手,以酒精为主的洗手液或快速消毒剂,杀死细菌或病毒非常有效。
2. 打喷嚏或咳嗽时用卫生纸遮掩,然后丢弃卫生纸。
3. 从预防做起。绿A螺旋藻中含有的营养物质可以使免疫力均衡,从根本上提高免疫力。为免疫系统除毒,不如从平时的健康做起。
4. 不吃没有煮熟的食物。
5. 加大量坚持按时服用绿A,3瓶/天,5瓶/天,10瓶/天,15瓶/天,20瓶/天。

绿A五一“欢乐送” 好礼等你拿!

活动时间:2013年4月20日—5月12日

真正的实惠是什么?看得见,拿得着!
绿A五一“欢乐送”,众多实惠好礼等你拿!
更多详情咨询绿A专卖店。

绿A专卖店地址: 自下区广西路102号(025-84404322) 鼓楼区中央路255-8号(025-5771191) | 南京各大连锁药店均有售



中海万锦熙岸:地铁三房90万起轻松享购

——约93-123㎡臻品三房即将全城公开



继中心景观王座7#、9#楼火爆热销之后,江浦销冠——中海万锦熙岸再次发力,5月即将推出百余套约93-123平米升级臻品三房,总价90万起轻松享购。本次推新户型在设计、空间上全面超越,零浪费、奢阔尺度空间并存,并有最高约11平赠送面积,超高性价比着实令人心动。相对一江之隔河西奥体的高房价,只需地铁多行十分钟,90万起享受“三口之家、三室而居”的幸福生活。

核心地段,标杆社区

中海万锦熙岸地处浦口新城核心区域,双享珠江老城醇熟生活配套及浦口新城CBD,双地铁捷运、多条过江隧道畅行,地铁10号线10分钟无缝对接主城,自奥体站出发仅需7站,经纬七路隧道驱车至河西万达广场仅需12分钟。该项目是中海地产在浦口板块打造的人居品质标杆项目,独家开创8大主题景观、1.5万平米中心园林、70%超高绿化率及89米楼间距,精工品

质。项目2012年以12亿劲销不凡销售业绩列为江浦片区销售冠军,品质标杆实至名归。

创新户型,臻品三房

即将亮相的11#、12#臻品三房,户型面积约93-123平米,一梯两户,南向基本无遮挡,视野开阔,采光极好;户型设计南北方正、通透紧凑、功能全面,空间上实现零浪费、动静分离,拥有超越同级产品的奢阔开间尺度;功能上精益求精,多阳台、飘窗设计,最大约11平米赠送面积。其中93平米的创新户型独有空中花园设计,既舒适美观又经济实用,可根据不同居住需要,将其打造成露天茶吧、书房,或是婴儿房等,小空间也能实现大享受!

宜居生态,健康生活

万锦熙岸周边自然资源丰富、景观优越,老山国家森林公园、珍珠泉旅游度假区、求雨山文化园、凤凰山公园环绕,各大生态公园共同围合无污染自然生态居住环境。其中,老山国家森林公园距离项目仅5分钟车程,区域内负氧离子含量是主城的500倍,古木苍翠、秀竹林立,自然景观与人文景观融为一体,宜居生态,营造出绿色健康生活。

中海造·地铁旁·老山边·全配套!中海万锦熙岸11、12#楼,约93-123㎡臻品三房开盘倒计时,恭迎现场赏鉴!

温馨提示:中海万锦熙岸免费看房班车现已开通,周一到周五上午10点、下午2点,周末、节假日上午10点、下午1:30及3:30,地铁元通站6号出口发车。

预约热线:025-58558888

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情 当众讲话训练 瓜豆训练南京卡耐基演讲沟通实战课程 咨询电话:025-84210358 84210359 南京卡耐基网址:www.njknj.com.cn	工程师,本科学历,MBA 海征教育 江东中路欧洲城 68151180,68151181 全国自考成考 正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过 国家备案,电子注册,调档调函 TEL: 52158895 地址:新街口太平洋大厦15楼F座	注册电气工程师 弱电工程师·一级建造师 由南大老师及资深高工系统讲授①注册公共基础、专业基础、供配电、发输变电;②弱电工程5A系统的设计、施工和管理;③建筑、机电、通讯与广电工程。名师精讲,通过率! 报名:广州路22号-5南大科技楼三层(南大航) 电话:83594583 www.njuee.cn
大智 会计就业班 零基础,推荐上岗,跟踪服务,全日班 会计证 5.4 会计职称 5.18 继续教育 4.26	会计实践班4.26晚 总账+用友班5.9日 http://b377120.xici.net 瑞金路、新街口、山西路 84275470	